

『主耶穌』最先向『抹大拉的馬利亞』顯現』

1) 『主耶穌』從死裏復活以後，是很急切的要顯現給『彼得』看，因為『彼得』正在軟弱中；但是，但『主耶穌』卻更急切要顯現給『抹大拉的馬利亞』看，為什麼？

2) 我們知道『抹大拉的馬利亞』，是最末了離開十字架旁的；也是最早到墳墓那裏的。

『『抹大拉的馬利亞』有一分最好的，就是戀慕『主』

1) 『抹大拉的馬利亞』是有許多事不明白的，或許還有人會以為她的頭腦也是不好的；但是，她有一分最好的，也許是我們都沒有的。那就是她的戀慕『主』的心。而這正是我們每一個基督徒所應當追求的，羨慕追求的。

2) 被『主耶穌』把鬼趕出去過的人很多，但是會來尋找『主耶穌』的確只有一個『抹大拉的馬利亞』。

3) 雖然當時也其他別的婦女也來尋找『主耶穌』，但是，最先到墳墓那裏的是『抹大拉的馬利亞』。她是在七日的第一日清早，天還黑的時候，就來到墳墓那裏。她甚麼都不顧，就是要來尋找『主』。

4) 『抹大拉的馬利亞』來到墳墓那裏，她看見甚麼呢？她怎樣作呢？

5) 『抹大拉的馬利亞』想她所愛的『主耶穌』死了，今天若能讓所一見『祂』的身體也是好的。

6) 但，不料連身體都沒有了！她就只好跑去告訴『彼得』和『約翰』，對他們說，『有人把主從墳墓裏挪了去，我們不知道放在那裏。』

『沒有地方可以安息，可以回去』

1) 『彼得』和那門徒(『約翰』)就出來，跑往墳墓那裏去。這兩個門徒，看見了這一切的光景後，又怎樣呢？他們並不覺得有甚麼，他們覺得回到自己的家裏才是最要緊的。在『主耶穌』之外，他們都還有一個去處。

2) 『抹大拉的馬利亞』怎樣呢？『她站在墳墓外面哭。』她沒有地方可以回去！因為『主耶穌』沒有了。

3) 『抹大拉的馬利亞』的心，是一個寡婦的心！

1 跟從『主耶穌』的門徒可以回去，

2 知識深的門徒可以回去，

3 愛『主耶穌』的『約翰』可以回去，

4 勇敢的『彼得』可以回去，

5 但是，在這裏有一簡單的女人，被『主』抓住了。她沒有安息了，她沒有安慰了，她不能回去

『天使的顯現都不能使她注意』

1) 『抹大拉的馬利亞』哭的時候，低頭往墳墓裏看，就見兩個天使，穿著白衣，在安放『主耶穌』身體的地方坐著，一個在頭，一個在腳。天使對她說，婦人，你為甚麼哭？

2) 『抹大拉的馬利亞』看見了天使，也不驚異，也不害怕，這是甚麼緣故呢？因

為她的心完全注意在『有人把我『主』挪了去』這件事上面，別的事她都不在意。以致連天使的顯現都不能使她注意。

3) 天使問她說，『婦人，你為甚麼哭？』她說，『因為有人把我『主』挪了去，我不知道放在那裏。』她想，我的『主耶穌』雖然死了，我『主耶穌』的身體也是寶貴的。

4) 『主耶穌』之所以要向『抹大拉的馬利亞』顯現，就是要滿足那一顆飢渴要『主耶穌』的心。

『連主耶穌都不認識了』

1) 當『主耶穌』站在『抹大拉的馬利亞』面前時，她卻不知道這是『主耶穌』。

2) 當『主耶穌』問她說，婦人，為甚麼哭？你找誰呢？『抹大拉的馬利亞』以為是看園的，就對祂說，先生，若是你把『祂』移了去，請告訴我，你把『祂』放在那裏，我便去取『祂』。

『祂』

1) 在『抹大拉的馬利亞』看來，世上只有一個『祂』。在『抹大拉的馬利亞』的心中，以為盡人都知『抹大拉的馬利亞』的『祂』是誰。『抹大拉的馬利亞』以為誰都應當認得『祂』。『抹大拉的馬利亞』誰都不在意，只在意一個『祂』。這是『抹大拉的馬利亞』的心！

2) 就是在這樣的光景中，『主耶穌』不能不把自己向她啟示。

3) 『主耶穌』在這時候，不能再讓她哭了。『主耶穌』必須在此先補滿一個飢渴要『主耶穌』的心，『主耶穌』必須先向『抹大拉的馬利亞』顯現。

『不要摸我』

1) 【約翰福音 20:17】提到『主耶穌』對『抹大拉的馬利亞』說：『不要摸我；因我還沒有升上去，見我的父』；

【約翰福音 20:17 耶穌說、不要摸我、因我還沒有升上去見我的父、你往我弟兄那裏去、告訴他們說、我要升上去、見我的父、也是你們的父、見我的神、也是你們的神。】

2) 但在在【馬太福音二十八章】裏，那些婦女卻可以摸『主耶穌』，敬拜『主耶穌』？怎麼會這樣??

【馬太福音 28:8 婦女們就急忙離開墳墓、又害怕、又大大的歡喜、跑去要報給他的門徒。】

【馬太福音 28:9 忽然耶穌遇見他們、說、願你們平安。他們就上前抱住他的腳拜他。】

3) 這是因為『抹大拉的馬利亞』巴不得留『主耶穌』在地上，『抹大拉的馬利亞』會想要抓住祂而不放，

4) 『主耶穌』在地上所得著的，1 不過是荊棘的冠冕，2 不過是十字架，3 不過是墳墓，現在『主』是要升上天去，到『我的父，也是你們的父，我的神，也是你們的神』那裏去，所以，『主耶穌』對『抹大拉的馬利亞』說，『不要摸我，』不要把我留在地上。

5) 現在『抹大拉的馬利亞』還有甚麼話說麼？沒有了。她夠了，滿足了，她真夠了！於是『抹大拉的馬利亞』就回去了。

(G:抹大拉的馬利亞(主耶穌最先向誰顯現)VS 伯大尼的馬利亞(拉薩路的姊姊 馬大的妹妹真哪噠香膏)；我們愛一個人，我們覺得一個人重要，我們是不是終日都會想到他?主耶穌 33 年半 有沒有絲毫忘記過我們? 但我們幾時才會想得『主耶穌』?? 『主耶穌』死後誰最想念祂 最愛祂?? 是『抹大拉的馬利亞』) --END--